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Nome:
(em letra de forma)

Curso: (em letra de forma)
N° Inscri¢éo:

Informagdes importantes:

e Esta prova contém 40 questdes objetivas e tera duracao total de 3 horas.

e Para cada questdo existe somente uma alternativa correta.
Com caneta de tinta azul ou preta, assinale na prova a alternativa que julgar correta e, apos,
transfira para o “Cartao resposta”.

e Cuidado no preenchimento do cartédo resposta. Nao serdo substituidos os cartes em caso de
rasura.

o N&o serdo computadas as questdes ndo assinaladas na grade e as questfes que contenham
mais de uma resposta, emenda ou rasuras.

e Ao final vocé devera entregar a prova e o cartdo resposta, retendo a folha “Gabarito” para
posterior conferéncia. A prova devera estar identificada e preenchida.
Cartdo Resposta sem assinatura e os dados do candidato serdo consideradas nulas.

e Os monitores de sala ndo esclarecerdo dividas sobre a prova durante a sua realizacéo.

LINGUA PORTUGUESA

Considerar o texto abaixo pararesponder as questdes den®1 an°3.

Como as notas musicais foram descobertas e nomeadas?

Elas ndo foram descobertas, mas inventadas. As notas sdo uma convengdo, um cddigo
estabelecido para os musicos lerem as partituras. Mas o modelo ocidental, o famoso “dé-ré-mi”, é
apenas um dos cddigos. Dependendo do pais ou do povo, cada som pode ser representado por
notas ou marcacoes distintas. As partituras em gque essas notas serdo organizadas também variam
de tradicdo para tradicdo. O modelo ocidental é o mais popular de todos e surgiu gragas a Igreja,
instituicdo por oficializar e esquematizar o ensino musical na ldade Média. As notas
que conhecemos foram criadas pelo monge italiano Guido de Arezzo.

http://mundoestranho.abril.com.br/materia/como-as-notas... - adaptado

1) Assinalar a alternativa que preenche a lacuna do texto CORRETAMENTE:

a) responssavel
b) responséavel
¢) respomsavel
d) respomssavel
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| - As notas musicais foram inventadas pelos musicos, para poderem ler as partituras.
Il - A Igreja oriental oficializou o modelo de notas musicais que conhecemos até hoje.

2) Segundo o texto, analisar os itens abaixo:

a) Os itens | e Il estdo corretos.

b) Somente o item | esta correto.
¢) Somente o item Il esta correto.
d) Os itens | e Il estdo incorretos.

3) O sinal de pontuagdo empregado no titulo do texto € chamado de:

a) Ponto de exclamacéo.
b) Ponto-final.
c¢) Travessao.
d) Ponto de interrogagéo.

4) Quanto ao numero de silabas, a palavra “notas” é classificada de:

a) Polissilabo.
b) Dissilabo.

¢) Monossilabo.
d) Trissilabo.

5) O plural de “tradigéo” é:

a) Tradicdes.
b) Tradic&os.
c¢) Tradicdes.
d) Tradicionais.

6) A diviséo silabica esta CORRETA em:

a) Es-que-mat-i-zar.
b) Co-nhec-e-mos.
c) De-pen-den-do.
d) I-ta-lia-no.

7) Assinalar a alternativa que apresenta a palavra INCORRETAMENTE acentuada:

a) Papéis.
b) Troéfeus.
c) Anéis.
d) Herdis.

8) Assinalar a alternativa que NAO apresenta um adjetivo sublinhado:

a) Uma convencao.

b) Marcacdes distintas.
¢) Monge italiano.

d) Ensino padréo.
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9) O que significa a expressao idiomatica “Ao deus dara”?

a) Abandonado, sem rumo.
b) Literalmente.

c) Ser religioso, devoto.

d) Entrar em desespero.

10) Assinalar a alternativa que apresenta a palavra escrita CORRETAMENTE:

a) Trabesseiro.
b) Traveceiro.
c) Travesseiro.
d) Trabeceiro.

INFORMATICA

Atencdo! Para responder as questdes de Informatica, a menos que seja explicitamente informado o
contrario, considerar que os programas mencionados encontram-se na versdo Portugués-BR e, em
sua configuragdo padrdo de instalacdo, possuem licenca de uso, 0 mouse esta configurado para
destros, um clique ou duplo clique correspondem ao botdo esquerdo do mouse e teclar corresponde
a operacao de pressionar uma tecla e, rapidamente, libera-la, acionando-a apenas uma vez. Dessa
forma, as teclas de atalho, os menus, os submenus, as barras, os icones e os demais itens que
compdem os programas abordados nesta prova encontram-se na configuracdo padrédo, conforme
exposto anteriormente.

11) Considerando-se o Windows 7 Professional, assinalar a alternativa que preenche as lacunas
abaixo CORRETAMENTE:

Na parte do painel do menu Iniciar esté a caixa de pesquisa, que permite que o
USU@rio procure programas e arquivos no computador digitando os termos de pesquisa.

a) superior - direito

b) inferior - direito

) superior - esquerdo
d) inferior - esquerdo

12) Sé&o periféricos de entrada em um computador, EXCETO:

a) Mouse.

b) Teclado.

c) Caixa de som.
d) Microfone.

13) Considerando-se o Windows 7 Professional, como é denominada a barra abaixo?

o @] [l ]l e ] SRS

a) Barra de rolagem.
b) Barra de titulo.

c) Barra de menus.
d) Barra de tarefas.
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14) Um estagiario digitou o seguinte texto em um documento do Word 2007:
II‘I-E-I-l-I-Z-I-E-I-:t'I'

8] Centrc de Integragio
Empresa-Escola (CIEE) & uma
- instituicdo  filantrépica, mantida
- pelo  empresariado nacional, de
) assisténcia social, sem finalidades
lucrativas, que trabalha em prol da
juventude estudantil brasileira]

=i
Ty

e

e

™

Com base nessa imagem, assinalar a alternativa que preenche as lacunas abaixo
CORRETAMENTE:

No documento, a(s) palavra(s) esta(ao)

a) Centro de Integracdo Empresa-Escola - em italico
b) filantrépica - sublinhada

c) assisténcia social - em negrito

d) Centro de Integracdo Empresa-Escola — tachadas

15) Considerando-se o Windows 7 Professional, com o botéo direito do mouse é possivel:

| - Selecionar diversos itens da &rea de trabalho.
Il - Abrir um menu de comandos relacionados apos clicar em um item da area de trabalho.

a) Os itens | e Il estdo corretos.

b) Somente o item | esta correto.
¢) Somente o item Il esta correto.
d) Os itens | e Il estdo incorretos.

16) Sobre as formulas no Excel 2007, analisar a senten¢a abaixo:

Formulas sdo equacdes que executam célculos sobre valores na planilha (12 parte). Uma formula
inicia com um sinal de igual (=) (22 parte).

A sentenga esta:

a) Totalmente correta.

b) Correta somente em sua 12 parte.
c) Correta somente em sua 22 parte.
d) Totalmente incorreta.
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17) No computador, 0s arquivos séo representados por icones; isso facilita o reconhemmento de um
tipo de arquivo bastando olhar para o respectivo icone. Sdo exemplos de icones de arquivo comuns,
EXCETO:

| -
‘_& .

b) ﬁ (Imagem)

(Contato)

c) I (Pasta)

d) (Documento de texto)

18) Sdo exemplos de hardware:

| - Placa-mae.
Il - Sistema operacional.
Il - Disco rigido.

Estdo CORRETOS:

a) Somente os itens | e Il.

b) Somente os itens | e lll.
¢) Somente os itens Il e lll.
d) Todos os itens.

19) Em relacdo ao software, marcar C para as afirmativas Certas, E para as Erradas e, apos,
assinalar a alternativa que apresenta a sequéncia CORRETA:

() Em um computador, o software é classificado como a parte l6gica cuja funcédo é fornecer
instrucdes para o hardware.

() O software é constituido por todos os programas que existem para um referido sistema, quer
sejam produzidos pelo préprio usuario ou pelo fabricante do computador.

a)C-C.
b)C-E.
c)E-C.
d) E-E.
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20) Um estagiario digitou os seguintes nimeros em uma planilha do Excel 2007:

A B E b]

1 1 2 3| .I

Se esse usuario digitar a fungdo =SOMA(A1;C1) na célula ativa, qual sera o resultado obtido?

a)6
b) 5
c)4
d) 3

MATEMATICA

21) Em determinada industria de pecas automotivas, sao fabricadas 96 pecas a cada 30 minutos.
Considerando-se a mesma propor¢éo, quantas pec¢as serdo fabricadas em 6 horas?

a) 1.056
b) 1.152
c) 1.248
d) 1.344

22) De determinado processo seletivo composto por 40 questbes sabe-se que 20% das questdes
sdo de informatica, 10% de matemética e o restante de portugués. Com base nessas informagdes, é
CORRETO afirmar que esse processo € composto por:

a) 4 questdes de matematica.
b) 16 questdes de informética.
c) 28 questbes de matematica.
d) 32 questdes de portugués.

23) O salario de Gustavo nos Ultimos trés meses foi de R$ 920,00, R$ 950,00 e R$ 980,00,
respectivamente. Com base nessas informagdes, € CORRETO afirmar que a média mensal de
salario recebido neste periodo por Gustavo foi de:

a) R$ 935,00
b) R$ 940,00
c) R$ 950,00
d) R$ 955,00

24) Sabendo-se que o més de abril é composto por 30 dias e que Carlos trabalhou 20 dias no més
de abril, assinalar a alternativa que apresenta a raz&do entre a quantidade de dias trabalhados e a
guantidade total de dias do més de abiril:

a) 2/5
b) 2/4
c) 3/2
d) 2/3
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25) O antecessor do nimero 192 é o nimero:

a) Impar 193.
b) impar 191.
c) Par 193.
d) Par 191.

26) Analisar os itens abaixo:

| - O dobro de 6 somado ao triplo de 4 é igual a 12.
Il - O quadruplo de 8 possui 0 mesmo resultado que o dobro de 16.

a) Os itens | e Il estdo corretos.

b) Somente o item | esta correto.
¢) Somente o item Il esta correto.
d) Os itens | e Il estdo incorretos.

27) Assinalar a alternativa que apresenta o resultado de 3/2 + 5/2:

a4
b) 5
c)6
d7

28) Trés vendedores (Antdnio, Bruno e Carol) de méveis deverado dividir a comissdo de R$ 5.000,00
entre eles, de modo diretamente proporcional a quantidade de moveis que cada um vendeu.
Sabendo-se que Antbnio vendeu cinco méveis, Bruno sete e Carol oito, assinalar a alternativa
CORRETA:

a) Carol ird receber R$ 2.250,00.
b) Bruno ir4 receber R$ 1.750,00.
c) Antonio ir4 receber R$ 1.500,00.
d) Bruno ira receber R$ 2.000,00.

29) Assinalar a alternativa CORRETA:

a) 14 metros séo equivalentes a 14.000cm.

b) 14m2 s&o equivalentes a 14.000cmz2.

c) 14kg séo equivalentes a 14.000g.

d) 14 minutos sdo equivalentes a 900 segundos.

30) Ao se escrever todos os nimeros inteiros do 32 ao 83, quantas vezes € escrito o nimero 5?

a)5
b) 8
c) 14
d) 15
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CONHECIMENTOS GERAIS

31) E uma definicdo de efeito estufa:

a) Fendmeno natural de aquecimento térmico da Terra.
b) Aparelho elétrico que ajuda a esquentar a Terra.

¢) Um dos nomes dos movimentos da Terra.

d) Causa chuvas nas regides aridas da Terra.

32) O voto é obrigatdrio a partir dos:

a) 15 anos.
b) 18 anos.
¢) 16 anos.
d) 17 anos.

33) Em relacdo as atitudes consideradas de consciéncia ambiental, ¢ CORRETO:

a) Jogar lixo no chéo.

b) Fazer a coleta seletiva.

c) Descartar pilhas no lixo comum.

d) Manter a limpeza da propria casa, mesmo que seja necessario sujar os terrenos vazios da cidade.

34) S&o acdes que auxiliam na preservacgdo da natureza:

| - Economizar agua.
Il - Desligar as luzes dos ambientes ao sair deles.
Il - Desperdigar comida.

Esta(d0) CORRETO(S):

a) Somente o item |.

b) Somente o item Il

c) Somente os itens | e Il
d) Todos os itens.

35) Em relagdo aos elementos que sdo considerados culturais, marcar C para as afirmativas Certas,
E para as Erradas e, apoés, assinalar a alternativa que apresenta a sequéncia CORRETA:

() Mdsicas.
() Dancas tipicas.
() Culinéria.

ajC-C-C.
b)C-E-C.
c)C-C-E.
dE-C-E.

36) Sédo estados que fazem parte da Regido Sul do Brasil:

a) Rio Grande do Sul, Santa Catarina e Mato Grosso do Sul.
b) S&o Paulo, Santa Catarina e Mato Grosso do Sul.

¢) Rio Grande do Sul, Santa Catarina e Parana.

d) Parana, Santa Catarina e S&o Paulo.
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37) Em relagdo ao pais que colonizou o Brasil, assinalar a alternativa CORRETA:

a) Espanha.
b) Inglaterra.
¢) Francga.
d) Portugal.

38) Em relag&o aos direitos e deveres de todos os cidaddos brasileiros, analisar a sentenca abaixo:

E um direito de todo cidad&o ir e vir dentro de todo o territério nacional em tempo de paz (12 parte).
Nem todos os cidadaos tém o dever de seguir a lei (22 parte).

A sentenga estéa:

a) Correta somente em sua 12 parte.
b) Totalmente correta.

c¢) Correta somente em sua 22 parte.
d) Totalmente incorreta.

39) E o primeiro e mais importante documento que um cidad&o precisa possuir, pois ele possibilita a
confec¢do de todos os outros documentos. Conforme o exposto, assinalar a alternativa CORRETA:

a) Carteira de motorista.

b) CPF.

¢) RG.

d) Certiddo de nascimento.

40) “O primeiro-ministro israelense reafirmou sua vontade de criar no Muro das Lamentacdes em
Jerusalém uma area mista de rezas, para que homens e mulheres orem juntos, apesar da oposicao
crescente de alguns rabinos e setores politicos.”

http://g1.globo.com/mundo... - adaptado.
E CORRETO afirmar que o primeiro-ministro israelense é:

a) Benjamin Netanyahu.
b) David Cameron.

c) Tony Blair.

d) Kim Jong Un.



